

## 正面：

### 第 4 号提案警务服务征税

#### 在您 11 月 5 日的大选选票中

第 4 号提案是提高财产税征税上限，如果获得批准，将为警察、公共安全以及相关服务（设备、技术、设施、支持人员和相关刑事司法费用）提供资金。

本教育材料由温哥华市政府提供。请访问 [cityofvancouver.us/prop4](http://cityofvancouver.us/prop4) 获取更多信息，以及获取 Español、Русский、Tiếng Việt、中文以及 Chuukese 译本。

## 背面：

### 第 4 号提案将用于什么？

如果投票通过，第 4 号提案将为工作人员的增加和支持服务提供资金，包括：

- 增加多达 80 个相当于全职的宣誓警察职位，涵盖各个职级和职务
- 增加多达 36 个相当于全职的非宣誓警察职位
- 提高工作效率的技术
- 提供警务服务所需的维护和设施费用
- 扩大无家可归者援助和资源小组 (Homeless Assistance & Resources Team, HART) 的响应范围
- 额外的运营和相关服务，包括有更多人员参与监狱、惩戒所和公设辩护方面事务
- 符合当前和未来标准的设备、技术和车辆
- 与警务人员和服务相关的行政和人事费用

### 第 4 号提案的成本是多少？

市政府 2024 年的普通基金财产税征收额约为每 1,000 美元评估价值 2.0897 美元。第 4 号提案提高征税上限后，将使 2025 年的征收额每 1,000 美元评估价值增加约 0.41 美元。此次征税上限的提高是永久性的，并授权在六年内每年增加 5% 的征款。对于拥有 500,000 美元房产的业主来说，预计造成的影响是第一年的财产税将增加 205 美元，2030 年将增加 585 美元。据估计，在第一年，提高征税上限将可筹集约 1550 万美元；到 2030 年，将筹集约 3600 万美元。

### 如果第 4 号提案未通过怎么办？

随着温哥华市人口的不断增长，对警务服务的需求也将不断增加。如果没有新的税收，提供警务服务的成本将超过温哥华市不断扩大的社区需求。基于这一现实，如果第 4 号提案被否决，2025 至 2026 年度拟议预算中将没有增加警力的预算空间。

#### 关于第 4 号提案需要知道的四件事

1. 如果第 4 号提案获得批准，其资源将优先用于雇佣宣誓警察和非宣誓工作人员，以帮助维持和提升警务服务和公共安全服务能力。
2. 第 4 号提案根据警察咨询委员会 (Police Advisory Committee) 的建议制定，该委员会由 13 位社区成员组成，负责确定社区安全需求、服务差距以及改善温哥华市治安的方法。
3. 如果第 4 号提案获得批准，警察咨询委员会将对警务服务的投资进行监督，以确保对结果和预期效果负责。
4. 第 4 号提案是解决警力配置需求的多年计划的第一步。警察咨询委员会还建议在 2026 年发行设施债券，在 2028 年征收公共安全销售税。

#### 信息图：

社区发展意味着对警务服务的需求增加。

自 2018 年以来，警务服务的呼叫量增加了 30%，报告的犯罪案件增加了 87%。

>2X 自 2017 年以来，每天需要六名或更多警察的复杂呼叫\*数量增加了一倍以上

*\*是指需要多种警察资源来控制一个区域、缓和或化解局势、优化安全性或调查犯罪行为的警务呼叫。*

在拥有 10 万以上人口的华盛顿州城市中，温哥华市是警察局警力配置第二少的城市。

右：每 1,000 名社区成员的授权宣誓警察职位总数

1. Everett: 1.88 个
2. Tacoma: 1.64 个
3. Spokane: 1.53 个
4. Federal Way: 1.5 个
5. Seattle: 1.38 个
6. Bellevue: 1.29 个
7. Renton: 1.23 个
8. Spokane Valley: 1.22 个
9. Vancouver: 1.21 个
10. Kent: 1.19 个